

群策群力议发展 凝神聚力开新篇

出席省第十次党代会的信阳代表团代表继续审议省委工作报告

信阳消息(记者 时秀敏 李浩)大思路、大战略催人奋进;新机遇、新起点时不我待。11月1日,出席省第十次党代会的信阳代表团代表继续讨论审议谢伏瞻同志代表九届省委所作的省委工作报告,谈感受、提建议,共谋中原崛起河南振兴富民强省大业,发展的责任感、紧迫感、使命感洋溢在会场内外。

省政府副省长王铁,市领导乔新江、尚朝阳、刘国栋、刘金志、方波、赵建玲等参加讨论和审议。

刘金志代表在发言中说,谢伏瞻书记作的党代会报告站位高远,既有宽阔的国际视野,又有深厚的历史文化底蕴,很接中原地气,是一个内涵深厚、政治坚定、目标明确、举措扎实、催人奋进的好报告。报告释放了“三个时代强音”:保持政治坚定的时代强音,报告充分体现了“四个意识”,体现了省委始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;决胜全面小康、让中原更加出彩的时代强音,报告把中央要求与河南实际很好结合,把决胜全面小康、让中原更加出彩贯彻全篇,是中原人民的共同期盼;坚定不移全面从严治党的时代强音,报告深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,对全面从严治党进行了总体安排和具体部署,体现了全面从严治党的决心。下一步要将学习省第十次党代会精神作为一项重要政治任务,认真学习领会,从学习领会中找方向、找动力、找机遇、强责任,扎实做好各项工作。

金平代表更多关注了报告中提到的实施百城建设提质工程。他说,百城建设提质工程全面增强了县级中心城市综合承载能力,给基层县区带来了利好政策,充分体现了省委强烈的忧患意识和责任意识。报告对未来的谋划科学精准,符合中央要求,回应基层呼声,彰显河南优势,具有鲜明的时代精神和河南特色。息县将认真学习贯彻省第十次党代会精神,努力建成美好息县,添彩五个信阳,为中原更加出彩多做贡献。

赵亮代表说,新成就令人振奋,特别是中欧班列、上合会的国际范让我们扬眉吐气。新目标催人奋进,报告提出要建设航空港经济综合实验区、中

国(河南)自贸区等。新举措推进有力,描绘了一幅河南盛世新蓝图。新担当重任在肩,潢川将着力打赢脱贫攻坚战、打好稳增长阵地战、打赢管党治党整体战,为添彩中原作出新贡献。

曾辉代表说,报告鼓舞了高位发展的士气,激发了负重发展的勇气,昂扬了创新发展的锐气,增添了领先发展的底气,河南一定能在未来发展当中当好领头羊。作为全省最大的内陆港口城市,淮滨将进一步解放思想打好创新牌,培育发展优势打好升级牌,突出重点打好民生牌,苦练内功打好保障牌,把淮滨建成临港强县。建议省里出台相关政策支持水运和口岸建设,设立淮滨临港经济区。

许远福代表说,报告总结成绩实事求是,确定发展思路清晰,保障措施扎实有力,体现了省委坚持“四个意识”、自觉向以习近平同志为核心的党中央看齐的行动自觉,是一个凝聚人心、催人奋进的好报告。我们将深入贯彻十八届六中全会和省第十次党代会精神,用中央和省委要求指导工作,稳增长保态势,坚决打好脱贫攻坚战,抓好生态建设,坚决完成好大气污染防治等各项任务。

王继军代表说,报告厚重、扎实、耐读,通篇体现了习近平总书记对河南的期望和要求,体现了党的十八届六中全会精神,彰显了核心意识和看齐意识,体现了省委贯彻中央要求、坚决打赢脱贫攻坚战的政治自觉,体现了落实全面从严治党的坚强决心。下一步将深入贯彻落实会议精神,坚定新发展理念不动摇,着力抓好软弱涣散村和“小微权力”治理工作,努力解决好人民群众关心的问题。

刘勇代表说,报告主题鲜明,目标明确,要求具体,措施有力。只要落实好这个报告,我省未来五年一定能得到新发展、取得新成就、实现新跨越。建议在报告中加入大力发展水稻、茶叶、油茶生产的内容;加大对旅

游产业发展力度;增加县级海绵城市建设试点;出台国家生态主体功能区保护和建设的政策措施,支持生态信阳建设;进一步加大脱贫攻坚力度。

吕旅代表说,报告有高度、有深度、有广度、有强度、有温度,至始至终体现了习近平总书记系列重要讲话精神和视察河南时的讲话精神,具有很强的政治性、战略性、指导性、严肃性。建议报告加大治理体系和治理能力现代化的分量,加入支持健康产业发展的内容,加入加强党内监督的内容。

赵安虎代表说,报告把讲政治作为第一责任,把谋发展作为第一要务,把惠民生作为第一奋斗目标,把加强党的建设作为第一保障。在建设服务业强省部分,提出要打造旅游业,我们将立足信阳实际,着力加强旅游基础设施建设,把鸡公山打造成国际山地旅游度假目的地。建议河南省作为文化强省,要把文化旅游产业总体包装、总体宣传;在干部作风方面加入治理慵懒散软为官不为。

严辉飞、曾骋代表说,报告令人精神振奋、欢欣鼓舞。尤其是报告第五部分大篇幅提出推进依法治省,为以后更好地履行执法职能指明了方向。作为基层公安队伍代表,下一步一定要充分发扬“特别讲政治、特别能吃苦、特别能战斗”的作风,认真贯彻落实好党代会精神。

黄久生代表说,报告提出严格落实基层党建工作责任制,探索不同领域党组织设置和发挥作用的有效途径,创新流动党员管理等,为我们基层外建流动党支部创新工作方法,更好服务农民工指明了方向,完全赞成这个报告。信阳“金桥工程”外建党支部将着力增强流动党员的归属感、自豪感。

张文友、韦海俊、李明、杨万甫、王世安、吴同娟等代表也作了发言,表示要认真学习好、审议好报告,切实按照省委部署要求,为决胜全面小康、让中原更加出彩再立新功。

喜迎记者节

我市举行“职责与使命”主题演讲比赛



选手在演讲 本报记者 王哲 摄

信阳消息(见习记者 李倩)为了庆祝第十七届中国记者节,集中展现我市新闻工作者忘我奉献、奋发有为的时代精神,热情讴歌近期我市新闻舆论工作取得的可喜成就,昨日下午,由中共市委宣传部主办,以“职责与使命”为主题的演讲比赛在信阳广播电视台演播大厅举行。

据了解,此次演讲比赛在各县委宣传部和市直新闻单位的协助下,经过层层筛选,最终择优选择了14位优秀的新闻媒体人参加本次演讲比赛。选手们通过抽签确定演讲顺序,每位选手限时8分钟,并要求演讲稿件为原创稿件。

参与演讲的14位选手,每一位都有着丰富的工作经历。在演讲的过程中,他们生动地描述了采访报道中的所见所闻和切身感受,讲述了新闻背后的感人故事,展现了新闻工作者爱岗敬业、无私奉献的精神风貌。

14位选手经过激烈角逐,最终来自信阳广播电视台郭松荣获此次演讲比赛一等奖;商城县广播电视台包颖、浉河区新闻中心播音员白姗姗荣获二等奖;新县广播电视台播音员金恒、潢川电视台王迎辉、信阳日报社新媒体编辑孙银鸽荣获三等奖。

此次演讲比赛活动旨在鼓励广大宣传干部和新闻工作者振奋精神,再接再厉,为建设“实力信阳、生态信阳、活力信阳、诚信信阳、清风信阳”作出更大的贡献。



声明

●兹有刘开田、汤心霞之子刘雨泽于2012年3月3日在信阳市平桥区妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:L411563023),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陆勇的残疾军人证(证号:豫军S048003),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有光山县诚美装饰材料销售中心国税机开发票三份(发票代码:141001420043,发票号:40532990-40532991,空白发票一份,票号:02883140),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳鑫胜装饰工程有限公司在信阳银行股份有限公司开立的账号为:1720112000266012的银行开户许可证(核准号:J5150001314303),机构信用代码证(证号:G1041150300131430F),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘玉东、邹秀丽之子刘丁璽于2003年2月8日在信阳市浉河区交通医院出生,其出生医学证明(编号:B410275470),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市羊山新区多彩门业经营部营业执照正、副本(证号:411596601044941),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吴婷婷、辛伟岸之女辛羽于2013年12月23日在平桥区妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:N410275653),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有光山县蓝天茶馆的税务登记正、副本(证号:412801197107010031),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王胜利的税务登记证正、副本(证号:411522197107010031,主营:酒、饮料及茶叶零售),税务登记证正、副本(证号:41152219710701003101,主营:服装零售),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市仁义大药房于2016年7月21日开具给王太勤开具的增值税普通发票壹份(发票号:29209201),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区新特大药房四一路店于2016年8月16日给刘丽芳开具的增值税普通发

票壹份(发票号:29331751),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有齐继明购买的由河南东方房地产开发有限公司开发的东方今典D区15栋2单元12楼1204号房产壹处,其交付的预收购房款发票发票联(发票代码:241001510070,发票号:00639018),因不慎丢失,特此声明。

●兹有河南智感物联科技股份有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411500MA3XA6K43B),银行开户许可证(核准号:J5152000237401),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市社区区鼎诚电脑科技营业执照正、副本(证号:411596601023069),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张金海、王庆霞之子张成鑫于2012年2月24日在友好医院出生,其出生医学证明(编号:L410941431),因不慎丢失,特声明作废。